

Australian Government

Department of Health and Aged Care Australian Industrial Chemicals Introduction Scheme

Certificate of Registration

issued under the Industrial Chemicals Act 2019

SFA AUSTRALIA PTY LTD 55128147240

is registered under section 13 of the Industrial Chemicals Act 2019 for the registration year 1/09/2023 to 31/08/2024.

Under section 17 of the Industrial Chemicals Act 2019, the following details are entered on the Register of Industrial Chemical Introducers:

Name:

SFA AUSTRALIA PTY LTD

Principal place of business:

10/25 Gibbes Street

CHATSWOOD NSW 2067

Registration number:

Date issued:

4/09/2023

NIC514033